

January 13, 2012

**AMENDMENT NO. 2  
TO  
REQUEST FOR CONCEPT PAPER (RFCP) NUMBER: RFA-112-12-000001  
TITLE: EXPANDING PARTICIPATION OF PEOPLE WITH DISABILITIES**

This Amendment to RFCP Number: RFA-112-12-000001 is being issued to provide USAID's answers/responses and clarifications to questions submitted by the Applicants.

**Question Number 1:**

Is this application subject for review by State under Executive Order 12372 Process (#19 in the Application for Federal Assistance SF-424)?

**Answer Number 1:**

**No. The program is not covered by Executive Order 12372.**

**Question Number 2:**

I am assuming that this concept paper stage is considered a pre-application (#1 in the Application for Federal Assistance SF-424). Is that correct?

**Answer Number 2:**

**Your assumption is correct. The Concept Paper Phase is a Pre-application, Non-Construction.**

**- END OF AMENDMENT NO. 2 -**